3. TpaHCcnOpPTUPOBKa U XpaHeHue

3.1 TpaHcnopTUpoBaTh yrakKoBaHHbIE U34e/INA MOXHO BCEMU BUAAMU KPbITbIX
TPaAHCNOPTHbIX CPpeacTB (aBTOMOGBUNBHBIM, Xene3HOOOPOXHbIM, pe4YHbIM, aBNaLMOHHbIM
n ﬂ,p.) B COOTBETCTBUN C ,D,EIZCTByPOLLI,I/IMVI Ha JaHHOM BUAe TpaHCNopTa npaBuiamMun
nepeBo30K.

3.2 TpaHCMopTMpPOBaHME U3LENN B HaCTWN BO3AENCTBUSA KIMMaTUYECKUX haKTOpPOB
BHELUHeWn cpeAbl Mo rpynne ycaosun xpaHeHnsa 6 (0XK2) no NOCT 15150 B yacTu
BO30ENCTBUA MeXaHU4Yecknx hakToOpoB Mo rpynne ycsoBuin TpaHcnopTuposaHus C rno
FOCT 23216.

3.3 XpaHeHune n3penni B HacTn BO3AENCTBUS KnMMmaTndecknx caktopos 2 (C) no FOCT
15150.

4. NapaHTUiHble oDsA3aTenbCTBaA

4.1. FapaHTUNHBLIA CPOK IKCMyaTauumn N3genms C MOMeHTa N3roToBJIeHNS Npu
cobnopgeHnn noTpebruTenemM ycaoBuin aKCNayaTaumm, TPaHCNOPTUPOBaHUS, 2
XpaHeHUs 1 MOHTaXa, NeT:

4.2. FTapaHTUNHbLIA CPOK XPaHEHUSA, NPW yCN0BUM COBNOAEHNS YCII0BUIA XPaHEHNS
He bonee, neT: 2

5. CBuAeTenbLCTBO O NMpUéMKe

5.1. N30en1s U3roToBJIEHbI U NMPUHATLI B COOTBETCTBUM:

TY 27.33.13.130-055-99856433-2023
N o6s3aTeNbHbIMK TPEOOBAHNAMUN KOHCTPYKTOPCKON AOKYMEHTAaLUN U MPU3HaHbI
rofAHbLIMU ANs SKCryaTauuu.

5.2. CeptudmkaT cooTBeTCTBUSA Ne: 041A10128.RU.C01615

Cpok gencrteus ceptudmkaTa no: 15.11.2026

AO "33TA" www.nzeta.ru
CpenaHo B Poccum

J_IIJ FrO®POMATUK

CHCTEMa NPpoKNagKki kabena

THB3A: 7419800000 OKnpz2: 27.33.13.130

KabenbHblie BBOoabl BK21-JIP

TY 27.33.13.130-055-99856433-2023
NACMOPT
33TA.034.700.000 NC

1. Ha3zHayeHue

1.1. KabenbHble BBOAbLI BKO1-JIP npenHa3HaveHbl Ana HaféxHoro n 6esonacHoro BBoja
C hmMKCcaumen 3KpaHMPOBaHHOro Kabensa B KOPNyc 31eKTPOTEXHNYECKOr0 YCTPONCTBA C
obecnevyeHneM BbICOKOIM cTerneHn 3awmnTbl IP66/IP67/IP68, a Tak>Xe 3a3eMieHneM aKpaHa
kabens Ha Kopnyc KabenbHOro BBOAA.

HoBocunbupckasa obnactb
KpacHoobck r. 2025 r.



2. TeXHU4YeCcKue XxapaKTepucTukmu

1 OCHOBHble TeXHMYeCKMe AaHHble npeAcTaBsieHbl B Tabauue 1.

2 CteneHb 3awunTbl: IP66 / IP67 / IP68 no NTOCT 14254-2015.

3 Bua knumaTmnyeckoro ucnosiHeHnsa: YT1, YT5 no NOCT 15150-69.
.4 MaTepuan Kopryca: HUKeMpoBaHHas NaTyHb.

5 MaTepuan ynjoTHeHus: Mmacno-beH3ocTonkas pesnHa (MBC).

6 TemnepaTypa 3KcryaTaumm: ot - 40° go + 100° C.

7Y

Ka3aHWusa no aKkcnayaTayunn:

MonHoCTbI0 yCTaHOBMTE KabenbHbI BBOL B OTBEpCTMe Kopnyca. Onpenenvs
HeobxoAuMMyio ASIMHY NMPOBOAHMKA, Npou3BeauTe pasnenky kabens. Beegute kabenb
Yepes BBOJ B KOpPMyC Ha Heobxoanmyto rnybunHy. 3akpy4mBanTe BPYHHYIO HaKUOHYO
ranky B KOpPMyc 40 HaCTYMJIEHNS OLLYLLEHNS CUJIbHOrO CONPOTUBIIEHNS. 3aTEM,
NCMOJIb3yA K04, MPOBEPHUTE HaKMAHYIO ranky elle Ha oAnH 060poT. AKKypaTHO
noTsHUTe Kabesb, 4TOObl YA4OCTOBEPUTLCS B TOM, 4TO OH AOCTAaTOYHO YMIOTHEH, TO
eCTb He ABMXETCS Mo LeHTpasabHON ocu BBOAA. ECAn nmeeTcs ABMXKeHWe, CHOBa
BOCMOJ/Ib3YNTECh KJIIOHOM 1 OCYLLLEeCTBMTE NMOBOPOT €eLle Ha 0AHy YeTBepTb 0bopoTa,
nocJsie Yero CHoBa NMpoBepbTe yrJoTHeHNe kKabens. Mpouenypy NOBTOPSIATE A0 TEX
nop, NoKa He JocTurHeTe HeobxoaMmoro pesysbTaTa. B npouecce akcnayaTauum
peKkoMeHyeTCs MpoBepsATb MJOTHOCTb YCTaHOBKM BBOAA OAUH pa3 B 3 Mecsua.

2.8 KomnnekTauusa kabensHoro Beoga BK31 (cM. pucyHok 1): 3a3emnsiowas ramka (1),

YMNOTHUTENbHOE KOJbLO (2), Kopryc (3), wanba 3a3emneHns s3kpaHa (4), ynnoTHUTENbHas

BTYJIKa (5), nenecTkKoBbIN 3a>XuUM (6), 3arnywka (7) n HakugHasa ranka (8)

Pacwmngpposka 0603Ha4YeHNs INEMeHTa

Q(Q-XX-X-XX-XX-Q_(
T [nvHa nprcoefMHNTENbHON pe3bbbl B MM

MakcuManbHbI AMaMeTp BBOAVMOro Kabens B MM
LindpoBol paamep pe3bbbl B MM
Tvin Hapy>XHON NpUCOEANHUTENBHOI pe3bbbl
MaTtepuan ynnoTHeHns

MaTtepuan kopnyca
KabenbHbli1 BBOA, 419 3KpaHMpPOBaHHOro kabens

Tab6bnuua 1
HaumeHoBaHue Tun u pasmep Hapy>Hbii guameTp kabens AOnvHa pe3b6bl Lp/O6wasn
ApTukyn usgenusa pe3b6bl D Dk, MM anvHa L, Mmm S1 | s2 s3
zeta34711 BK311-8ﬂ_IE§M25- M25x1.5 13-18 9/36 27 [ 30| 30
zeta34700 | BK31-JIP-M12- M12x1,5 365 6,5/25 14|14 |14
6,5-L6.5
zeta34721 | BK31-JIP-M80- M80x2 55-62 18/63 88 | 88 | 88
62-118
zeta34720 | BK31JIP-M72- M72x2 42-52 16/58 78 | 78 | 78
52-116
zeta3a719 | BKILTPI63- M63x1.5 42-52 14/52 68 | 78 | 78
zeta34718 | BK31-JIP-M63- M63x1.5 37-44 14/52 68 | 68 | 64
44-114
zeta34717 | BK31-JIP-M50- M50x1.5 32-38 13/50 55 [ 57 | 57
38-113
zeta3a716 | BKIPI40- M40x1.5 2533 11/48 45 | 50 | 50
zeta3a715 | BKILIPI40- M40x1.5 2230 11/46 45 | 45 | 45
zeta3a714 | BKITPII40- M40x1.5 18-25 11/42 45 | 45 | 40
zeta3a713 | BKIPI32 M32x1.5 1825 10/41 35 | 40 | 40
zeta3a712 | BKILTPHI32- M32x1.5 1522 10/39 353535
zeta34710 BK311-6H_IE§M25- M25x1.5 12-16 9/36 27 | 27| 27
zeta34709 BKallf_E’gm-r" M25x1.5 10-14 9/34 27 | 27| 24
zeta34708 BKE’E{“_&MZZ‘ M22x1.5 10-14 8/31 24 | 24| 24
zeta34707 BKall'f_'EéMzo‘ M20x1.5 10-14 8/31 22|24 24
zeta34706 BKall‘z’TEéWO' M20x1.5 6-12 8/30 22 22|22
zeta34705 BK-:’ll'O”_féMls' M18x1.5 5-10 8/29 20 | 20 | 20
zeta34704 BK311'0”_'E;;M16‘ M16x1.5 5.10 8/29 18 | 20 | 20
zeta34703 | BK31-/IP-M16-8- M16x1.5 4-8 8/28 18| 18|18
zeta34702 BK31'”LF;3'M16'6' M16x1.5 36 8/28 18 | 18 | 18
zeta34701 BKal'“LPéMlz'S' M12x1,5 4-8 8/27 14|17 |17




